
VOTOS %
185 31,95

267 46,11

63 10,88

45 7,77

19 3,28

579 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 708

% Participação: 81,78

VOTOS %
129 19,05

338 49,93

130 19,20

57 8,42

23 3,40

677 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 771

% Participação: 87,81

VOTOS %
85 15,63

220 40,44

92 16,91

94 17,28

53 9,74

544 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 627

% Participação: 86,76

VOTOS %
131 20,09

343 52,61

99 15,18

50 7,67

29 4,45

652 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 754

% Participação: 86,47

VOTOS %
134 20,58

260 39,94

97 14,90

106 16,28

54 8,29

651 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 767

% Participação: 84,88

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Purê de Batata, Lentilha com Legumes, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU CAPÃO DO LEÃO
ALMOÇO DO DIA 11/10/2024

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Massa Alho e Óleo, Proteína ao Molho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

ALMOÇO DO DIA 14/10/2024

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 15/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Almondêgas ao Molho, Refogado de Legumes, Ervilha Indiana, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

ALMOÇO DO DIA 16/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango Xadrez, Purê de Batata, Proteína Xadrez, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 17/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Carreteiro, Farofa Colorida, Strogonoff de Grão de Bico, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

31,95

46,11

10,88
7,77

3,28

Almoço - 11/10/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

19,05

49,93

19,20

8,42

3,40

Almoço - 14/10/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

15,63

40,44

16,91 17,28

9,74

Almoço - 15/10/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

20,09

52,61

15,18

7,67
4,45

Almoço - 16/10/2024

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

20,58

39,94

14,90 16,28

8,29

Almoço - 17/10/2024



VOTOS %
102 21,34

210 43,93

82 17,15

61 12,76

23 4,81

478 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 525

% Participação: 91,05

VOTOS %
80 16,26

255 51,83

88 17,89

48 9,76

21 4,27

492 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 534

% Participação: 92,13

VOTOS %
846 20,77

1893 46,48
651 15,98
461 11,32
222 5,45

4073 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 4686

% Participação: 86,92

PESQUISA REALIZADA PELAS ESTAGIÁRIAS DA UFPEL: Ana Beatriz Macieira de Souza e Myllene Ferreira Quiroga

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Kibe, Massa ao Molho, Proteína Acebolada, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 21/10/2024

TOTAL DE VOTOS

Almoço - Semana do dia 11/10 a 21/10/2024

OPÇÕES
ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

GOSTEI
INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

OPÇÕES

ADOREI

ALMOÇO DO DIA 18/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango Escabelado, Massa na Manteiga com Orégano, Ervilha Indiana, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

21,34

43,93

17,15

12,76

4,81

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

20,77

46,48

15,98

11,32

5,45

Percentual Total - Semana 11/10 até 21/10/2024
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21,34

43,93
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4,81

Almoço - 18/10/2024
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21,34

43,93

17,15

12,76

4,81

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

16,26

51,83

17,89 9,76

4,27

Almoço - 21/10/2024



VOTOS %
33 27,97

51 43,22

16 13,56

11 9,32

7 5,93

118 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 243

% Participação: 48,56

VOTOS %
65 27,54

123 52,12

22 9,32

18 7,63

8 3,39

236 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 528

% Participação: 44,70

VOTOS %
32 30,19

37 34,91

14 13,21

15 14,15

8 7,55

106 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 209

% Participação: 50,72

VOTOS %
114 39,45

119 41,18

34 11,76

15 5,19

7 2,42

289 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 576

% Participação: 50,17

VOTOS %
131 41,07

136 42,63

27 8,46

17 5,33

8 2,51

319 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 630

% Participação: 50,63

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Purê de Batata, Lentilha com Legumes, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU ANGLO
JANTAR DO DIA 11/10/2024

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Massa Alho e Óleo, Proteína ao Molho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

ALMOÇO DO DIA 14/10/2024

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 15/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Almondêgas ao Molho, Refogado de Legumes, Ervilha Indiana, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

ALMOÇO DO DIA 16/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango Xadrez, Purê de Batata, Proteína Xadrez, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 17/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Carreteiro, Farofa Colorida, Strogonoff de Grão de Bico, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

27,97

43,22

13,56

9,32
5,93

Jantar - 11/10/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

27,54

52,12

9,32 7,63
3,39

Almoço - 14/10/2024
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30,19

34,91

13,21 14,15

7,55

Jantar - 15/10/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

39,45
41,18

11,76

5,19
2,42

Almoço - 16/10/2024
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2,51

Almoço - 17/10/2024



VOTOS %
31 35,63

35 40,23

10 11,49

8 9,20

3 3,45

87 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 166

% Participação: 52,41

VOTOS %
64 41,03

54 34,62

26 16,67

9 5,77

3 1,92

156 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 329

% Participação: 47,42

VOTOS %
470 35,85
555 42,33
149 11,37
93 7,09
44 3,36

1311 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 2681

% Participação: 48,90

PESQUISA REALIZADA PELAS ESTAGIÁRIAS DA UFPEL: Marina Berneira da Silva, Roberta Saldivia Costa, Gabriel Peres Messenburger e Lucas das Neves Collares.

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Kibe, Massa ao Molho, Proteína Acebolada, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 21/10/2024

TOTAL DE VOTOS

Almoço / Jantar - Semana do dia 11/10 a 21/10/2024

OPÇÕES
ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

GOSTEI
INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

OPÇÕES

ADOREI

JANTAR DO DIA 18/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango Escabelado, Massa na Manteiga com Orégano, Ervilha Indiana, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
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5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

35,63

40,23

11,49
9,20

3,45

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

35,85

42,33

11,37
7,09

3,36

Percentual Total - Semana 11/10 até 21/10/2024
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35,63 40,23

11,49
9,20

3,45

Jantar - 18/10/2024
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

35,63

40,23

11,49
9,20

3,45

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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41,03 34,62

16,67
5,77

1,92

Almoço - 21/10/2024



VOTOS %
323 30,13

470 43,84

143 13,34

76 7,09

60 5,60

1072 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1105

% Participação: 97,01

VOTOS %
179 25,14

331 46,49

109 15,31

64 8,99

29 4,07

712 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 725

% Participação: 98,21

VOTOS %
146 14,96

409 41,91

160 16,39

164 16,80

97 9,94

976 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1014

% Participação: 96,25

VOTOS %
213 28,74

340 45,88

102 13,77

53 7,15

33 4,45

741 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 752

% Participação: 98,54

VOTOS %
339 27,36

557 44,96

168 13,56

113 9,12

62 5,00

1239 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 1356

% Participação: 91,37

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Purê de Batata, Lentilha com Legumes, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU CENTRO
ALMOÇO DO DIA 11/10/2024

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Massa Alho e Óleo, Proteína ao Molho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

JANTAR DO DIA 14/10/2024

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 15/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Almondêgas ao Molho, Refogado de Legumes, Ervilha Indiana, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

JANTAR DO DIA 16/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango Xadrez, Purê de Batata, Proteína Xadrez, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 17/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Carreteiro, Farofa Colorida, Strogonoff de Grão de Bico, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

30,13

43,84

13,34

7,09 5,60

Almoço - 11/10/2024
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Jantar - 14/10/2024
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Almoço - 15/10/2024
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45,88
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4,45

Jantar - 16/10/2024
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Almoço - 17/10/2024



VOTOS %
84 18,83

165 37,00

91 20,40

63 14,13

43 9,64

446 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 470

% Participação: 94,89

VOTOS %
75 19,89

148 39,26

62 16,45

49 13,00

43 11,41

377 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 383

% Participação: 98,43

VOTOS %
1359 24,43
2420 43,50
835 15,01
582 10,46
367 6,60

5563 100,00

TOTAL DE REFEIÇÕES: 5805

% Participação: 95,83

PESQUISA REALIZADA PELAS ESTAGIÁRIAS DA UFPEL: Juliano Sequeira Nogueira, Maria Clara Oliveira da Silva Haertel e Karen Ribeiro Machado.

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Kibe, Massa ao Molho, Proteína Acebolada, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 20/10/2024

TOTAL DE VOTOS

Almoço / Jantar - Semana do dia 11/10 a 21/10/2024

OPÇÕES
ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE

GOSTEI
INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
DESGOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

OPÇÕES

ADOREI

JANTAR DO DIA 18/10/2024

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Íscas Suínas com Molho, Abóbora Caramelada, Lentilha com Legumes, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

OPÇÕES

ADOREI
GOSTEI

INDIFERENTE
NÃO GOSTEI
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ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

18,83

37,00

20,40

14,13

9,64

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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43,50
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Percentual Total - Semana 11/10 até 21/10/2024
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Jantar - 18/10/2024
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Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04
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Almoço - 20/10/2024


